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Kynutb kBapTupy 3a 22 800 000 pybnen Ha yamua Knposa, 8

TiomeHckasa obnacTb, TioMeHb, ynmua Knposa, 8

22 800 000 P %]
101 333P3a ™’

225.00 m* 12.00 M° 1ns4

Obwwas KyxHs dTax

Mokynaw cenyac - nnatv notoM! Ha faHHbIN 06BEKT AOCTYNHa paccpoyKa Ha BbIrOAHbLIX yc0BMAX MNpeanaraem BawemMy BHUMaHUIO KOM(OPTHY!O,
MPOCTOPHYI0 MHOTOYPOBHEBYIO KBApTMPY B CaMOM CepALe NCTOPUYecKoro LieHTpa. 9MTHasa KBapTupa B XXWJI0M LOMe KUPMUYHOro UCMONHEHWS.
Takaa HeOBMKUMOCTb - 3TO pa3yMHasa UHBECTULMS , OMa LOATNE FO4bl He YTPaYMBalOT CBOEM MOPaJIbHOW 1 BU3YyasibHOW NMpUBeKaTeNbHOCTU. Bxon
B kBapTupy OTAEJIbHBIN, 4To 04eHb KOMDOPTHO. 1 3TaX - rapaXk MPUX0XKas U FOCTEBOI CaHy3es1. 2 3TaXK: KYXHSA, OLXKNA U FOCTUHasA. 3 3Tax:
KOMHaTa. 4 3Ta)k 60/bLLION CaHy3eN N KOMHaTa, 3UMHWIA Caf, AeTckas, KabuHeT , rapaepobHas. inzanH X008 LOMa BbINOJIHEH B KJ1TACCUYECKOM
CTWJIe C NPUMEHeHNeM LOpPOornx OTLeI0YHbIX MaTeprnasioB 1 SKCKIIO3MBHbLIX 3/1IEMEHTOB AeKopa. B KBapTupe BbiNoJIHEH MPodeCcCnoHanbHbIN
AN3aHEPCKMIA PEMOHT C UCMOb30BaHNEM BbICOKOKA4YeCTBEHHbIX MaTepnanos . Mpu npofaxe oCcTaétcs BCA Mebenb 1 6bIToBas TEXHMKA, 4YTO Bbl
BMAMTE Ha poTo. MpenmyLlecTBa 4aHHOMO AOMa: 3aKpbIThI ABOP, YCTAHOBJIEHO BUAEOHabN0AeHMe, BOPOTa, OTKPbIBAOLLMECS C My/bTa, rapax.
OT/IMYHOE PacnoNoXXeHne AoMa - C OAHON CTOPOHbI OH HAaX0AMTCA B LleHTpe ropoda, psaaoM NpoxXoasT KpynHble yanubl - JleHnHa, Pecnybnvku, ¢
LpYrow - OH CJZIOBHO CrpATaH 0T NOCTOPOHHUX a3, WyMa JOPOrv 1 BbIXJIOMHbIX ra3oB. [1pekpacHas MHPPaCTPYKTypa panoHa - B LLaroson
LOCTYMHOCTW 1 MO ...
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XapaKTepucTuKku
Kosin4yecTBo KOMHaT 5 Tvn goma KUPMUYHbIN
STax 1 dTaxken BCero 4

Mnowanb KyXHu 12.00 kKB. M
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MaHCapAH bl 3TaX
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